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ATA DA SEXAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 1 

FISCAL – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO 2 

PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às nove horas, no auditório do 4 

Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema, localizado na Travessa Goiânia, 5 

cento e cinquenta e dois - Londrina/PR realizou-se a sexagésima quarta reunião do Conselho 6 

Fiscal para deliberar assuntos constantes na pauta. Conselheiros Titulares: Luís Carlos da 7 

Silva (Alvorada do Sul); Sandra Regina dos Santos Silva (Londrina); Eduardo Anzola Pivaro 8 

(Cambé); Jéssica Aparecida Rabelo (Jaguapitã); Adriana Fernandes de Jesus (Pitangueira). 9 

Conselheiro Suplente: Amilton Aparecido da Silva (Centenário do Sul); Elizangela Mara dos 10 

Santos (Guaraci). Os Conselheiros: Edson Bernardes de Souza (Bela Vista do Paraíso); 11 

Manoel Sabino de Lemos Neto (Prado Ferreira) justificaram a ausência. Estavam presentes 12 

como convidados os representantes da Diretoria Contábil Financeira: Vilma Moreira Correa; 13 

Viviane Martins Batista; Willian Almeida Alves de Souza; Thiago Augusto Xavier dos 14 

Santos. Unidade de Controle Interno: Dennis Willians da Silva Nunes. Ordem do dia: 15 

Aprovação das contas do quinto bimestre do exercício dois mil e vinte e três; outros assuntos 16 

de interesse do Consórcio e informes. A Sra. Vilma deu início à reunião, devido ausência do 17 

Sr. Manoel, e cumprimentando a todos, elencou a pauta a ser discutida, abriu a sessão para os 18 

conselheiros se manifestarem acerca da prestação de contas. Sr. Amilton pediu informações 19 

sobre o recolhimento do INSS. A Sra. Vilma esclareceu a dúvida questionada. O Sr. Eduardo 20 

perguntou sobre as despesas do cartão corporativo, e solicita para que o Cismepar utilize de 21 

outros meios para as despesas de eventos com o fornecimento de coffee break, também 22 

sugeriu que todas as despesas tenham maiores detalhes na justificativa, quando se tratar da 23 

utilização do cartão corporativo, e enfatizou que a utilização do cartão é para despesas 24 

extraordinárias. Sr. Dennis respondeu que realmente entende que a execução desse processo, 25 

necessita de maiores detalhes sobre as despesas. O Sr. Amilton, perguntou sobre o balanço 26 

patrimonial. Em resposta o Sr.Thiago disse que não terminou as correções dos saldos. O Sr. 27 

Amilton questionou sobre o grande volume de informações encaminhadas aos conselheiros, 28 

Sra. Vilma sugeriu, abrir como proposta, a revisão dos relatórios necessários para satisfação e 29 

compreensão dos conselheiros. Em resposta Sra. Sandra sugeriu que fique registrado em ata a 30 

relação dos relatórios que serão apresentados para o conselho fiscal a partir do sexto bimestre 31 

de dois mil e vinte e três. Caso os conselheiros precisarem acrescentar à solicitação de mais 32 

algum relatório, será discutido no grupo de whatsapp. Os relatórios que serão apresentados 33 

para o Conselho Fiscal a partir do sexto bimestre de dois mil e vinte e três, são: balancete por 34 

fonte de recurso; saldo bancário/extratos bancários; prestação de contas da obra (CER), 35 

prestação de contas de utilização do cartão corporativo (pré), RREO, RGF; anexo da receita; 36 

anexo balanço patrimonial; anexo da demonstração das variações Patrimoniais. Findando os 37 

questionamentos, a Sra. Vilma encaminha para votação da prestação de contas.  As contas do 38 

quinto bimestre do exercício de dois mil e vinte e três foram aprovadas, com ressalva pela 39 

representante do município de Londrina, mantendo o posicionamento das reuniões anteriores 40 

acerca do processo da cota patronal do INSS. Na sequência, conforme fora solicitado na 41 

reunião anterior, a Sra. Vilma fez uma apresentação da posição atual do saldo financeiro 42 

referente ao parcelamento do INSS. Nada mais havendo a tratar por ocasião da reunião deste 43 

conselho, deu-se por encerrada a reunião, e eu Nilvana Oliveira, técnico administrativo, 44 

lavrando-se a presente Ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, de forma 45 

que esta será publicada em diário oficial em até cinco dias úteis e o arquivo de áudio e/ou 46 

vídeo desta reunião fica disponível para consulta aos interessados, sob guarda da Diretoria 47 

Executiva.   48 
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ALVORADA DO SUL   Luís Carlos da Silva    

LONDRINA   Sandra Regina dos Santos Silva    

CAMBÉ   Eduardo Anzola Pivaro    

JAGUAPITÃ   Jéssica Aparecida Rabelo    

PITANGUEIRAS   Adriana Fernandes de Jesus    

CENTENÁRIO DO SUL   Amilton Aparecido da Silva    

GUARACI   Elizangela Mara dos Santos    
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